



Razstavo v Ljubljani je odprl Janez Zemljarič — podpredsednik Zveznega izvršnega sveta. Foto: Stojan Kerbler.



Z razstave

Dragotine Ptuja in Ormoža v Cankarjevem domu

Galerija Cankarjevega doma v Ljubljani in razstavišče Arkade bosta vse do 15. marca letos v znamenju ptujskih in ormoških zakladov iz bogate kulturne dediščine, ki jo hranijo muzej, knjižnice, arhiv in druge kulturne ustanove. Kulturnozgodovinske razstave, ki pričajo o zakladih slovenske kulturne dediščine, so v Cankarjevem domu že postale tradicija, s katero obeležujemo slovenski kulturni praznik. Tako so bili letos na vrsti zakladi

in pričevanja Ptuja in Ormoža, ki širši slovenski javnosti na zgoščen način predstavljajo kulturno bogastvo tega območja naše dežele. Otvoritev razstave pa je bila obenem tudi slovenskost za Cankarjev dom, ker je postavljena v novem galerijskem prostoru.

Na otvoritvi se je v petek, 6. februarja, zbralo izredno veliko predstavnikov družbenopolitičnega življenja SR Slovenije, obeh mest in občanov Ptuja in Ormoža pa tudi

Ljubljančanov, ki jim je govoril Janez Zemljarič — podpredsednik zveznega izvršnega sveta, nato pa še dr. Vladimir Bračič in Gorazd Zmavc.

Otvoritveno slovesnost so popestrili še člani komornega moškega zbora iz Ptuja, ptujski kletarji pa so gostom nazdravili z odličnimi haloškimi in slovenskogoriškimi vini.

mš

PTUJ

Namesto dveh, nova SIS

V začetku februarja je potekel rok za razpravo o dveh osnutkih samoupravnih aktov, ki ju je v združeno delo in krajevne skupnosti poslal iniciativni odbor za ustanovitev Samoupravne interesne skupnosti za pospeševanje proizvodnje hrane in zagotavljanje osnovne preskrbe v ptujski občini. Na osnutka ni bilo veliko pripomb, tudi ne spreminjalnih predlogov. Vse pa kaže, da je javnosti zadeva še pre malo poznana, mnogi namreč menijo, da gre za ustanavljanje nove, dodatne interesne skupnosti. Pa ni tako! V ptujski občini smo imeli doslej Samoupravno interesno skupnost za pospeševanje kmetijstva in Samoupravni sklad za intervencije v kmetijstvu in porabi hrane. V sklad so prispevali sredstva prav vsi porabniki hrane, kar pa ni bilo mogoče trditi za interesno skupnost. Prava prav sva v občini sklad ustanovili prav zaradi tega. Vendar je bilo že ob ustanovitvi sklada rečeno, da gre za začasno obliko zbiranja in usmerjanja sredstev v pospeševalne namene. Lani jeseni pa je bil sprejet republiški zakon, ki je te zadeve dokončno in enotno uredil. Tako sedaj ustanovljamo Samoupravno interesno skupnost za pospeševanje proizvodnje hrane in zagotavljanje osnovne preskrbe. Prejšnjo interesno skupnost in Sklad pa ukinjamo. Nespremenjena bo ostala dosedanja prispevna stopnja 0,8 odstotka za intervencije v kmetijstvu in 0,15 odstotka za blagovne rezerve. Pri skupščini nove interesne skupnosti bodo trije odbori za posamezna področja dela in odločanja.

Gre za boljšo organizacijo dela in odločanja znotraj nove samoupravne interesne skupnosti. Delitev dela pa daje možnost boljših in bolj poglobljenih odločitev. To zagotavlja racionalnejšo rabo namenskih sredstev in v končni fazi — večji učinek naših združenih sredstev na področju večjega in cenejšega pridelovanja hrane.

J. Bračič

Tri medalje naše Mateje

Čeprav smo iz Crans Montane pričakovali zadnji dan boljše uvrstitev moškega dela jugoslovanske smučarske reprezentance, smo vsi veseli trojnega uspeha Mateje Svet, ki je tokrat edina poselga v vrh svetovnega smučanja in s tem potrdila

svojo odlično formo. Med tistimi, ki so predzadnji in zadnji dan svetovnega prvenstva bodrili naše fante in dekleta, smo bili tudi tokrat Ptujčani, atrakcija zase pa so bili naši kurenti, ki so pritegnili veliko pozornost. — OM



Mateja Svet (levo), Erika Hess in Roswita Steiner, tri najboljšje svetovne slalomistke Crans Montane 87. (foto: M. Ozmec)

ZIMA OGROŽA TRTO

Vinogradniki še dolgo ne bodo pozabili hude zime 1984/85, ki je uničila precejšen del vinogradov. Razumljivo je, da zato toliko bolj zaskrbljeno opazujejo svojo vinski trto in se bojijo novih poškodb. Lanska jesen je bila sicer ugodna in dolga, trsi so olesneli in dobro pripravljene pričakali

zimo. Kljub temu pa je nevarna zima z nizkimi temperaturami. Če je hladneje kot minus 17 stopinj, že pride do poškodb. Na srečo letos ni poškodb na starem lesu, so pa poškodovana očesa. V delovni enoti kmetijskega kombinata Ptuj v Zavrču pozorno spremljajo stanje v svojih vinogradih.

Kot je povedal upravnik Franc Travnikar, spremljajo od 1. januarja gibane temperature, pred dnevi pa so že imeli rezultate analize pozebljenih očes od začetka januarja do 5. februarja. Ugotovili so, da je pri renskem rizlingu 15 odstotkov očes popolnoma uničenih, pri laškem rizlingu prav tako 15 odstotkov, pri sovinjonu 5 do 10, pri šiponu 3 do 15 odstotkov, pri belem burgundcu 5 do 10, rumenem muškatu prav tako 5 do 10 odstotkov in pri rizvancu do 15 odstotkov uničenih očes. Odstotek pozebljenih očes je različen tudi od lege, kjer raste trta. Gre za višje, srednje in nižje vinogradniške lege. Najhuje je seveda v nižjih legah, kjer se je zadrževal najbolj hladen zrak. Vinogradniki se seveda bojijo novih mrzlih dni, saj bi izredno nizke temperature sedanjosti škodo še povečale. Podatki o odstotkih pozebljenih očes so pomembni, saj je škoda mogoče vsaj delno omiliti z rezjo. Kako bo potrebno to delo opraviti letos, bo znano šele po dokončnih rezultatih o uničenih očesih. Tako bomo o tem lahko poročali konec februarja.



Vinograd pozimi

Foto: M. Ozmec

IZ VSEBINE:

- Iz napovedi za odmero davka (stran 2)
- Povečati tržno pridelavo hrane (stran 2)
- Naši zobje, bolezni, nega (stran 3)
- V Gorišnici so praznovali (stran 4)
- Kakšna bo pustna obleka (stran 4)

UVODNIK

Brez kruha ni iger

Kdaj ste prebrali zadnjo knjigo? Kdaj ste bili nazadnje v gledališču, kinu, muzeju, na razstavi, na koncertu, v operi? Čudna vprašanja, porečete! Zakaj si ne bi zastavljali takih vprašanj sami? Zato, ker o tem enostavno nimate časa razmišljati, pravite? Ni res! Za razmišljanje o kulturi nasploh je in mora biti zmeraj čas, pa če ste še tako na tesnem z njim.

Kulturni praznik, ki smo ga po vsej Sloveniji in povsod, kjer živijo Slovenci, praznovali na najrazličnejše načine, zagotovo ni le priložnost za podelitev priznanj in za govore o kulturi. Dandanes bi morala biti kultura vpeta v vse pore našega življenja. Žal to ni tako! Velika večina ljudi sicer dokaj redno bere ali obiskuje razne kulturne prireditve, mnogo pa je tudi takih, ki si izdatkov za kulturo enostavno ne morejo — nekateri tudi nočejo — privoščiti. Res je postala presneto draga ta stvar. Drži, da hočemo kruha in iger, vendar je danes tako, da je treba predvsem kruha, da brez kruha tudi iger ni. Življenje je ubralo tokove, o katerih marsikdo pred desetletji ni sanjal ni. Draginja je storila svoje in razmisлити je treba, kaj smo delali v preteklosti narobe, da je kultura bolj ali manj ostajala in marsikje še vedno je, peto kolo.

Zadnja dogajanja na področju kulture sicer kažejo, da se obraba na bolje. Kulturni dogodki vse pogostejše zaidejo na prve strani osrednjih časnikov, v elitni programski čas radia in televizije. Vendar je treba priznati, da gre za slabo začetno stanje predvsem kulturnim delavcem, ki nenehno opozarjajo na zanemarjanje kulturne dediščine in na mačehovski odnos do kulture nasploh. To ugotovitev lahko potrdimo z razstavo Pričevanja, zakladi Ptuja in Ormoža, ki je zagotovo plod uspešnih prizadevanj in trdega dela kulturnih delavcev. Razveseljivo je predvsem to, da so ti delavci uspeli premagati nekoč tako visoke občinske pregrade in kulturno bogastvo dveh občin predstaviti v slovenski prestolnici. Pomembno je to tudi zavoljo tega, ker se ob razstavi spreminjajo tudi miselni tokovi Ptujčanov, tako zaverovanih vase in tako nesamozavestnih, ko je treba prestopiti občinske meje. Če omenjena razstava pomeni korak v svet, je opravila svoje poslanstvo. Seveda le v primeru, če bomo Ptujčani smelo stopili po tej poti in izkoristili priložnost, ki se ponuja.

Kultura je vedno odpirala meje, združevala ljudi in obenem ohranjala njihovo samobitnost.

Zato naj nam to dejanje da moč, da bomo s ponosom in brez oklevanja odprli vrata vsem. Zaprta knjiga, prazna gledališka dvorana, za muzejskimi zidovi skriti eksponati ne koristijo nikomur.

Kultura v vsej svoji širini in žlahtnosti ne pomeni samo duhovne vrednote, izkoristiti — pa naj ta beseda zveni še tako grdo — jo je moč tudi za zaslužek. Prav tu čaka Ptujčane ogromno dela, razstava v Ljubljani je le impulz, ki naj požene gospodarske mehanizme.

Od nas samih je odvisno, ali bomo znali pravilno izkoristiti dano priložnost, ali bomo znali zaslužiti dovolj, da bomo — tudi kulturi — v prihodnje rezali vse debelejši kos kruha.

Nevenka Dobljekar

SKUPŠČINA OBČINE PTUJ KOMISIJA ZA ODLIKOVANJA IN PRIZNANJA

Na podlagi 7. člena Odloka o priznanjih občine Ptuj (Uradni vestnik občin Ormož in Ptuj, št. 6/76, 12/79 in 9/85) ter 2. člena Pravilnika o kriterijih in postopku za podelitev priznanj občine Ptuj (Uradni vestnik občin Ormož in Ptuj, št. 7/76), Komisija za odlikovanja in priznanja Skupščine občine Ptuj objavlja

RAZPIS za podelitev priznanj občine Ptuj

I.
Za posebne in izredne uspehe na posameznih gospodarskih in družbenih področjih ter na področju vsesplošne ljudske obrambe, ki so širšega pomena ali posebnega pomena za občino, se podeljujejo priznanja občine Ptuj in sicer:

- imenovanje častnega občana,
- zlata plaketa občine,
- plaketa občine,
- družbeno priznanje v obliki listine.

Priznanja se podelijo posameznikom, delovnim skupinam posameznikov, samoupravnim organizacijam in skupnostim ter družbenim organizacijam in društvom.

II.
Razpisuje se 7 priznanj za delo na področjih dejavnosti: gospodarstva, družbenih dejavnosti, krepitve političnega sistema socialističnega samoupravljanja ter sistema splošne ljudske obrambe in družbene samozaščite.
Razpis traja do 1. junija 1987.

III.
Pisne predloge za podelitev priznanj lahko pošljejo komisiji za odlikovanja in priznanja Skupščine občine Ptuj v razpisnem roku: družbenopolitične organizacije, organizacije združenega dela, samoupravne interesne skupnosti, druge organizacije in društva ter izvršni svet Skupščine občine Ptuj.

Predlogi za priznanja morajo vsebovati osebne podatke kandidata oz. podatke o predlagani organizaciji, skupnosti ali društvu, natančen opis posebnih in izrednih uspehov na posameznem področju dejavnosti iz II. točke in predlog za vrsto priznanja.

Predlog je treba vložiti na posebnem obrazcu (OD—L, 0,18), ki ga predlagatelj dobi pri tajniku komisije za priznanja in odlikovanja Skupščine občine Ptuj, Srbski trg 1/1.

IV.
Priznanja bodo podeljena na svečani seji občinske skupščine ob praznovanju občinskega praznika.

KOMISIJA ZA ODLIKOVANJA
IN PRIZNANJA

JB



FOTELJI SO POSTALI DANES GUGALNI STOLI



TUDI POZIMI LAHKO TRÉSKA!!!



U z n a m e n j u

od 21. 3. do 20. 4.

Nevednost ruši sožitje; tisti, ki malo vedo, se vsemu čudijo; tisti, ki veliko vedo, pa vzamejo vse kar prvič slišijo z rezervo, o tem razmišljajo in primerjajo s svojimi spoznanji, če jim še vedno ni kaj jasno, pa pobrskaajo po strokovnih knjigah, da ne spravljaajo po nepotrebnem v zadrego sebe in druge. Prikimavati in odkimavati, kar priznava večina, je tako kot da nič ne veste.

od 23. 7. do 23. 8.

Bi radi bili srečni in zdravi? Naučite se sproščati od napetosti, ta nastane zaradi slabega razpoloženja, nezadovoljstva, jeze in duševne krize. Kdor veliko zna in ima še veliko življenjskih izkušenj, ne bo ljudi nikoli delil na pametne in neumne. Biti neveden še nikoli ni pomenilo biti neumen. Neveden še vedno lahko postane pameten zaradi izkušnje, ki ga silijo k razmišljanju.

od 23. 11. do 21. 12.

Vsaka iskrenost pomaga. A prepogostokrat pride več informacij naenkrat, težko je odkriti pravo. Glavni cilj vam naj bo prizadevanje, da se naučite nadzorovati svoje misli, da jih boste lahko usmerjali in sami odločali o svojem življenju. Magnetizem je sila; iz mase molekul in atomov tvori telo. Človek v šibkejšem žarčenju se podredi močnejšemu.

od 20. 4. do 20. 5.

Nikar se ne krivite, ničesar niste storili napak, vsak brani sebe. Občutek krivde vas lahko uniči. Oprostite si. Če si tega ne znate, se naučite, vse se da naučiti, ne samo strojepisja in drugih delovnih navad. Vztrajajte in uspeli boste. Vsako skrb prepustite času, nikar ga ne prehitujte, lahko kaj spregledate in povečate težave. Ostanite prisrčni in prijetni.

od 24. 8. do 23. 9.

Vsaka misel teži k uresničitvi. Najprej jo je potrebno slikovno prikazati; ta se izniči takrat, če ji druga slikovna predstava nasprotuje; volja in vera ne smeta nikoli nasprotovati druga drugi, v takem trenutku volja preneha delovati, vera nima dovolj moči k uresničitvi vaših zasmili. S svojo iskrenostjo nekemu veliko pomagata. V igri ne sodelujete.

od 22. 12. do 29. 1.

Misli niso svobodne, vsaka misel ima svoje delovanje, določeno predmetu ali pojavu. Nobeno delovanje ne spodbuja volja, spodbuja jo sposobnost predstavljanja. V vas se predstave preusmerjajo od zunaj. Kadar jih ne odobravate, jih tudi sprejeti noče in vsaka namerna slikovna predstava se na tak način izniči, še preden nastane. Pismo!

od 21. 5. do 21. 6.

V sebi znate obdržati skrivnosti, to je ena najlepših vaših vrlin. Ostanite vedno prijazni z vsemi, s katerimi delate ali pridet z njimi trenutno v stik. Govorice vas hočejo narediti za tisto kar niste. Bodite previdni pri nakupovanju, mesec je dolg. Doživeli boste vznemirljivo srečanje. Presenečeni boste nad seboj. Kadar vas kaj vznemiri, se spomnite na kaj prijetnega. Pismo!

od 24. 9. do 23. 10.

Vsak, ki zaupa vase in hkrati verjame, bo uspel. Ne dvomite v svoje zdravje? Potem ste zdravi. Skoraj ničesar ni, česar ne bi mogli doseči. Takoj, ko se boste zavedli veljavnosti tega dejstva, postanete gospodar svojega življenja. Postali boste tisto, kar hočete biti. Nobeno delovanje ne spodbuja volja, ampak sposobnost predstavljanja. Nekdo vas želi presenetiti.

od 21. 1. do 19. 2.

Vi se še niti ne zavedate kolikokrat ste pod vplivom drugih. Dejstvo, da ste storili že tolikokrat nekaj proti lastni volji, to potrjuje. Nekateri hočejo voditi druge, če jim to dovolijo ali ne, to je nasilje nad osebnostjo. Kdor si prizadeva biti kar se da popoln in večje vsakega znanja, mu na tak način zavirajo napredovanje. Taki vas naprtijo z občutkom krivde, ta uniči voljo. Pismo.

od 22. 8. do 22. 7.

Ni vse znanje, tudi uporabljati ga morate znati. Nikoli ni prepozno za študij tujih jezikov. Če niste imeli možnosti v otroštvu zaradi nemogočih razmer, kjer ste živeli, se lotite sedaj. Presenečeni boste nad seboj samo takrat, ko boste popolnoma zaupali v svoje sposobnosti. Negujte zaupanje vase. Telo potrebuje gibanje, ne zanemarjate ga. Nekdo vas pričakuje.

od 24. 10. do 22. 11.

Ne da bi se zavedali, ste nekemu bili ves čas velik učitelj, nič zato, če je bil vaš namen povsem nasproten. Veliko napak ste zagrešili, iz teh se je vaš učenec marsičesa naučil, bili ste dober učitelj, saj ste učenca več naučili, kot veste sami. Koliko poskusov ste naredili? Če je to bil prvi, vas lahko pohvalijo, če to bil 50., ste na življenjskem izpitu padli.

od 20. 2. do 20. 3.

Življenje se vam je popolnoma umirilo. Čas je najboljši zdravnik za srčne rane. Lepe misli, ki so še poštene, hkrati utrjujejo sposobnost prilagajanja in medsebojnega zaupanja. Nikoli ne pozabite na prijatelje, poiščite jih ko vam bo hudo, vedno vam bodo poskušali pomagati. Bodite previdni na prehodu za pešce. Pojdite kam na razvedrilo.

UGANKARSKI SLOVARČEK

BRANDON = ameriški filmski igralec, ki igra v angleški TV nanizanki »Dempsey in Makepeace« (Michael, rojen 1946)

BREST = slovenska pesnica in prozajstka (Vida »Veliki čaronik Ujtata«)

KIN = stare kitajske citre na 5 strun, ki so bile uglasene v čistih kvintah

KVARTANA = malarija z vročino vsak četrti dan

ORADA = do pol metra dolga riba Sredozemskega morja z okusnim belim mesom, ki je zelo primerno za cvrtje in brodet, lovrata, zlatobrov

OZOLINA = pred leti odlična sovjetska metalna kopja (Elvira)

PANAY = gorat otok v Filipinskem arhipelagu

STOKLASA = trava z velikimi klaski in priostrenimi krovnimi plevami, navadno z resami (lat. Bromus)

TREVISO = mesto v severni Italiji z znano romansko stolnico s Tirianovimi deli

VILAJET = večja upravna enota v Turčiji

REŠITEV PREJŠNJE KRIŽANKE

VODORAVNO: MK, MP, MS, PS, sobar, stalag, imamat, kraja, Teramo, Galati, Eros, ratka, ul, sen, Asirija, zaletel, trg, atestat, Titel, mis, rer, Enej, Ajas, Čukor, osa, vaga, Rant, Kranj.

490	SLOV. FILM. IGRALEC (BERT)	KROVOLT GRADOVAV (VERSAY) PARKU	MREŽICA
BITJE, STVAR			ITALIJ. RTV
VEČJA, MORSKA RIBA, LOVRATA			SLOV. MLAD. PESNICA (VIDA)
TRAVNICA			REDNI PREJEMKI SLOV. PEVEC
KORUŽNI STORŽI			ITALIJ. SESTAVI EDI KLASINC
VELIKA JUŽNO-AMERIŠKA KACA			USO ŽÜRGENS AMER. F. IGRALEC
AVSTRAL. TEKAO CLARKE			KASNERIN
DOPISU V TEDNIKU	NATRIJ		ZADREGA
			VOZNIK BOJNEGA VOZILA
			DOPISU V TEDNIKU
			VELE-MESTER KREJLO
			MESTO V REVERNI ITALIJI
			RASNA TEORIJA
			SEVJET. METALNA KOPJA TRANINA
			ZIVILO
			UPRAVNA ENOTA V TURČIJI
			ŽENSKO IME
			TONA PRELEŽANINA
			EDRAVN. PRIPRAVA VAS NA KOPRSKEM
			STATUA LORETTA YOUNG
			REKA NA PIRENEJSKEM PLOTOKU
			SLOV. SLIKAR (NIKOLAJ)
			BRENKALNO GLAS-BILO
			VODNA STRUJA
			LUKA V SEMENU TIPCI-TROENA
			SMILJAN ROZMAN
			ANTON ASKERO
			TALIJ

znak ki vam daje
GARANCIJO
kvalitete

IZOLACIJE SERVIS & CO PTUJ

SLAVKO FURMAN — PTUJ
pri železniški postaji HAJDINA

generalna popravila vseh
znamk zamrzovalnikov in
hladilnikov
ZA OBNOVO OHIŠJA DAJEMO
TRILETNO
GARANCIJO
vaša cenjena
naročila lahko oddate
nonstop po telefonu
št. 062/771-637
za storitve v vašem domu
ne zaračunavamo KILOMETRINE

kino ptuj

Četrtek, 12. februarja: MURPHYJEV ZAKON, ameriški barvni film. Od petka, 13. do nedelje, 15. februarja: TAM, KJER REKA POTEMNI, ameriški barvni film. NOČNI KINO od petka, 13. do sobote, 14. februarja, ob 22. uri: OAZA DEKLET francoski barvni film. V torek, 17. in sredo, 18. februarja: NORI DAN ALI BEATLESMANIJA, ameriška barvna komedija. Četrtek, 19. februarja: UBIJALEC V HIŠI, ameriški barvni film. Predstave, ob 18. in 20. uri.

DEŽURSTVO PREHRAMBNIH TRGOVIN
Sobota, 14. februarja: NA-MA in PANORAMA

*Pomlad bo na tvoj vrt prišla
in čakala da prideš ti,
in sedla bo na rožna tla
in jokala ker tebe ni.*

V 75. letu je dotrpela naša draga

Tatjana Krjukov
rojena Ruth Oeltjen

Pogreb drage pokojnice je bil 30. 1. 1987 v Oldenburgu.

Žaluoja vnukinja Martina in ostalo sorodstvo.

ZAHVALA



Marije Šeruga
iz Hajdoš 7

V 92. letu se je izteklo življenje z delom, boleznijo in ljubeznijo kronano. Zaspala nam je draga mama, babica in prababica. K poslednjemu počitku smo jo pospremili 5. februarja 1987.

Hvala sorodnikom, dobrim sosedom, vaščanom in znancem, ki ste se s cvetjem in dobro mislijo poklonili njenemu spominu. Hvala govornikoma KS Francu Erlaču in DU Maksu Kamplu za njune besede ob odprtem grobu. Hvala moškemu pevskemu zboru iz Hajdoš in cerkvenim pevcem za globoko občutene pesmi. Hvala g. župniku in g. kaplanu za lepo opravljen cerkveni obred. Hvala vsem, ki ste darovali za svete maše, ali kako drugače pomagali. Hvala za ustna in pisna sožalja.

V GLOBOKI ŽALOSTI OSTAJAJO: sinova Štefan in Alojz, hčerke Tilička, Marija in Anica z družinami.

ZAHVALA



Ob boleči izgubi naše drage žene, mame in tašče

Kristine Drobnič
roj. Artenjak
iz Lancove vasi 20

se najtopleje zahvaljujemo vsem sorodnikom, dobrim sosedom, prijateljem in znancem, ki ste nam v težkih trenutkih prišli na pomoč in nam izrekli sožalje, pokojnici pa darovali prelepo cvetje in vence ter darovali za maše in jo v tako velikem številu pospremili na njeni zadnji poti.

Posebna hvala dr. Lidiji Trop za dolgoletno zdravljenje in patražnim sestram.

Žaluoja: mož Franc, sin Ervin in Franci z ženo Anico.

ZAHVALA



Za ustna in pisna sožalja, podarjeno cvetje in vsestransko pomoč ob boleči in mnogo prerani izgubi našega dragega moža očeta in dedka

Mirka Murka

se zahvaljujemo sorodnikom, prijateljem, sosedom in vsem, ki ste ga v tako velikem številu pospremili na njegovi zadnji poti.

Posebej se zahvaljujemo DO Emona Merkur Ptuj, pevcem za odpete žalostinke, tov. Prstecu za odigrano Tišino in govornikoma tov. Koželju in tov. Kleinu.

Žaluoja: žena Marija, hčerki Silva in Nada z družinama in ostalo sorodstvo.

*Čprav se glasek tvoj ne sliši,
kramljanje tvoje v nas živi,
povsod te čutimo mi vsi,
med nami si.*

ZAHVALA



Ob nenadni in nadvse boleči, mnogo prerani izgubi našega ljubelega sinčka, bratca, vnučka in nečaka

Boštjana Horvata
iz Barislovc 19/b

se iskreno zahvaljujemo vsem, ki ste ga od blizu in daleč prišli pokropiti, ga pospremili na njegovi prerani zadnji poti, mu poklonili vence in cvetje, nam pa izrekli sožalje in nam stali ob strani v najtežjih trenutkih. Posebej se zahvaljujemo dobrim sosedom — zlasti družini Lozinšek in Katici Krajnc, sodelavcem Perutnine — TOZD farma Sela, TAM TOZD Energija TOZD kolesnih zavor Ptuj, Kotlovica Ptuj, PD, GD Sela, osnovni šoli Sela, cerkvenemu pevskemu zboru iz Vidma in govornici ob odprtem grobu. Hvala tudi duhovniku za opravljen obred. Vsem, ki ste ga imeli radi in ga boste ohranili v lepem spominu, se enkrat hvala.

NEUTOLAŽLJIVI: ati, mamica, sestra Andrejka, stara ata in stari mami.

ZAHVALA



V 81. letu starosti smo izgubili našega dragega očeta, tasta, dedka in pradedka ter strica

Franca Ficjana
tesarja v pokoju
iz Sp. Velovlaka 38.

Prav lepo se zahvaljujemo vsem, ki ste ga pospremili na njegovi zadnji poti.

Zahvaljujemo se govorniku KS in pevcam iz Kicarja. Zahvaljujemo se tudi patroma Simonu in Janku za opravljen obred in sorodnikom ter sosedom za pomoč v teh težkih trenutkih.

Žaluoja: sin in hčerke z družinami.

ZAHVALA



V 85. letu se je izteklo življenje našega dragega očeta

Franca Širovnika
iz Slap (1903—1987)


Ohranili smo ga na Ptujski gori v lepem, a žalostnem spominu. Za vedno smo se poslovili od tebe ata.

Žena Marija, sinovi Jakob, Franc in Srečko, hčerke Marija in Kristina z družinami ter ostalo sorodstvo.

ŽALUJEMO ZA TABO ATA: vsi, ki smo te imeli radi.

*Ne vedel bi, kako se v strup prebrača vse,
kar srce' si sladkega obeta;
mi ne bila bi vera v sebe vzeta,
ne bil viharjev n'otranjih b' igrača!*
F. PREŠEREN

ZAHVALA



Ob mnogo prerani in nenadni izgubi našega dobrega

Borisa Vinklerja
iz Belšakove ul. 59

se iskreno zahvaljujemo vsem, ki ste z nami sočustvovali in se v velikem številu poslovili od njega. Posebej smo dolžni zahvalo sosedom za takojšnjo pomoč in tolažbo. Zahvaljujemo se mladincem KS Budina Brstje in njegovim sodelavcem Centra za socialno delo Ptuj za zadnjo počastitev ob krsti. Hvala govornikoma za poslovilne besede. Enako se zahvaljujemo godbeniku za odigrano Tišino in vsem številnim darovalcem cvetja.

Zahvaljujejo se mama Anica, sestra Mira z družino in ostali sorodniki.

ZAHVALA



Ob boleči izgubi dragega moža, očeta in brata

Leopolda Ciglarja
iz Zakla 33

se iskreno zahvaljujemo vsem, ki ste z nami v najtežjih trenutkih sočustvovali in nam nudili vso pomoč.

Hvala vsem, ki ste našega očeta v tako lepem številu spremljali na zadnji poti in darovali toliko lepega cvetja.

Posebna hvala sosedu Domeku Svenšku, sosedu Nežiki Maučič za nesebično pomoč v bolezni in zadnjem slovesu.

Hvala govorniku KS Podlehnik Božu Šlehti za ganljive poslovilne besede doma in ob grobu ter večkratni obisk.

Hvala Nežiki in Jožetu Ferš za vso nudeno pomoč. Hvala Mlekarni Ptuj, KK Ptuj — enota Podlehnik, PP Ptuj in pevcem iz Hajdine za lepo petje ob slovesu. Hvala g. patru Janezu za lepo opravljen cerkveni pogreb.

ŽALUJOČI: žena Nežka, sin Albin, hčerka Rezika z družino, brata Ludvik in Viktor ter ostalo sorodstvo.

*Ne jokajte ob mojem grobu,
le tiho k njemu pristopite,
spomnite se kako trpel sem
in večni mir mi zaželite.*

SPOMIN



Mineva leto žalosti, odkar nas je za vedno zapustil dragi mož, ata in dedek

Janez Ivanuša
iz Formina 35/a

Hvala vsem, ki se ga spominjate in obiskujete njegov prerani grob.

Žena in otroci z družinami.

ZAHVALA



*Kje si draga žena,
kje si draga mama
in veseli tvoj obraz,
bolezen dolgo te je mučila,
nazadnje pa usoda huda
tebe vzela je od nas,
kje tvoja je boleča roka,
ki skrbela je za nas?*

Ob mnogo prerani izgubi naše drage žene, mame, babice in snaha

Eme Šuen
iz Dragoviča

se iskreno zahvaljujemo sorodnikom, sovaščanom, znancem od blizu in daleč, ki so nam v težkih trenutkih pomagali, izrekli sožalja, njo pa odarili z venci in cvetjem, darovali za maše in v tako velikem številu pospremili na zadnji poti.

Dolžni smo zahvalo zdravnikom in sestram Splošne bolnice Ptuj, prim. dr. Strojniku za lansko uspešno operacijo, sestram oddelka hemodialize za vso skrb in nego, vsem šoferjem in delavcem Reševalne postaje Ptuj. Posebna zahvala prim. dr. Neudauerju, dr. Blanuševi, dr. Mršku za večletno zdravljenje in lajšanje bolečin, zdravniškemu osebju kirurškega oddelka v Ptuj in oddelku za anestezijo in reanimacijo v Mariboru za pomoč in nego ob zadnjih trenutkih.

Hvala govornikom Francu Belcu, Francu Štruclu za poslovilne besede, pevcem za odpete žalostinke ter č. g. župniku za lepo opravljen pogrebni obred.

ŽALUJOČI: mož Feliks, sin Marjan, hčerka Darinka, hčerka Marta z družino ter boter Anton.

V SLOVO

Ante dr. Mileti

Za njegovo dolgoletno pomoč športnikom in športnim organizacijam v občini Ptuj

Telesnokulturna skupnost, Zveza telesnokulturnih organizacij, klubi in društva občine Ptuj

